

Berichtigungen.

Seite	Zeile	anstatt:	lies:
13	von oben	20 comprato	comprata
22	" "	13 scajattolo	scojattolo
25	von unten	10 magazzino	magazzino
27	" "	22 der Schenkel	das Bein
27	" "	11 die Hüfte	der Schenkel
29	von oben	6 vengano	vengono
—	von oben	8 servano	servono
—	von oben	20 passagiére	passaggiéro
30	von unten	14 caccio	caccio
—	" "	5 abitati	abitate
—	" "	4 maravigliosamente	straordinario
33	von oben	20 Troppo	Troppa
34	" "	13 cosa	casa
35	" "	8 un	una
41	" "	15 nipote	nipoti
42	" "	1 No	Non
—	letzte	alla	ella
43	von unten	10 hanne	hanno
44	von oben	4 pocchi	pochi
—	von unten	9 dei mandorli inzuccherati,	delle mandorle inzuccherate
45	" "	2 la	il
46	" "	12 die	das
48	von oben	14 dódici	sedici
49	" "	17 63	67
55	" "	18 negliéssero	negligéssero
56	von unten	7 d'	di
57	" "	5 figlio	figlia
63	von oben	7 era	ora
66	" "	20 u. 21 { Dio } Dio	{ di Dio } a Dio
70	" "	12 Antonio il	Antonio è il
72	" "	10 asciatfa	asciutte
—	" "	11 tengose	fangose
86	" "	16 fatto	fatta
87	von unten	18 spessa	grossa
93	" "	20 a Candellara	alla Candellara
94	" "	20 Alla cena	A cena
97	von oben	6 Aufmerksamkeit	Gleiß
101	von unten	15 volubile	volubili
120	von oben	13 pratibello	praticello
—	" "	15 carbonotto	barbonotto
170	" "	20 scuciro	scucire
177	" "	6 soppiantere	soppiantare
197	" "	4 acassini	assassini
212	" "	4 giordno	giardino
226	" "	7 denfe	danfe
249	von unten	16 tégnere	tignere
270	" "	22 incontrata	incontrato
—	" "	10 sorto	sarto.
274	" "	24 grido	gridò

Uwa
Tisch

C. U
Uwa
Tisch

D. U
Uwa
Tisch

E. U
Uwa
Tisch

F. U
Uwa
Tisch

Bon
Berg
Thea

Neb
Bon
Berg
Thea

Bon
Ber
Ber
Thea

Bo
Gel

Ca
U